2022年12月16日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波



鄞州区塘溪镇中心小学 203 班 张思妍(证号 2202174)

指导老师 孙蓓蕾 我的家乡在宁波市鄞州区 塘溪镇童夏家村,那里被称为宁 波的"香格里拉"。

我的家乡风景优美,景色宜人。每年夏天,网红风车公路上开满了各种各样的花,红的,白的,粉的,紫的……在蓝天白云的映衬下,大风车迎着微风缓缓转动。站在山顶,极目远眺,蓝天白云,青山绿树,炊烟老屋,一片祥和宁静的山村美景展现在眼前。

我的家乡不仅风光绮丽,而且 名人辈出。那里有我们的革命英雄 沙氏兄弟,有闻名中外的生物学家 童第周,还有著名的画家沙耆、书 法家沙孟海、昆虫学家周尧……

我爱我的家乡,美丽的童夏家,人杰地灵的童夏家。

美加川境的莫竹村

鄞州区云龙镇王笙舲小学304班 钱博文(证号2205098) 指导老师 冯旭

有人喜欢山水如画的余姚中村,有人喜欢自带仙气的海曙下严村,但我最喜欢外祖母的家乡——美如仙境的溪口葛竹村,这儿真美啊!

古村路上的风景真美。三四月份,爸爸带着我们行驶在崎岖的山间小路上,两边的美景映入眼帘。山两边茂密的竹林,稀稀松松的桃树,五颜六色的花竞相开放,清澈见底的小溪。风轻轻一吹,仿佛在演奏着一曲动听的旋律。

古村的景色真美。古色古 香,美轮美奂,像一幅悠远的画 卷。村口屹立着葱葱郁郁的百年 古树,造型像迎宾的人,好像在 说:"欢迎来到我们美丽的村 "进入村庄一定会经过一座 大约30米长的石拱桥,桥下有一 条宽宽的溪水,水里的小鱼你追 我赶,鸭子们在水中嬉戏打闹。 小溪旁的芦苇抽出了嫩芽,此时 让我想到了苏轼写的一首诗: "竹外桃花三两枝,春江水暖鸭 先知……"再往里走就是白墙黛 瓦的村子,错落有致,一抬头就 能看到远处外祖母家的房子,-栋四合院似的洋房,站在房子门 口眺望着远处,整个村子的美景 尽收眼底。

宁静的古村可真美!在我心 里胜似世外桃源。



糖炒栗子

鄞州区首南第一小学405班徐梓芯(证号2204857) 指导老师 俞露巧



游科技馆

鄞州区塘溪镇中心小学203班李骏恒(证号2202184) 指导老师 孙蓓蕾

今天,妈妈带我去科技馆玩,我开心极了。

我们走进科学奥秘馆,看见周围各种各样的游戏。"哇,我要玩个够!"我欢呼起来!于是,我去玩了吹泡泡、地震模拟场馆、投球等。但是,我最喜欢的是挑战开车。

挑战开车的队伍有点长,我静静地排着队,等着上场!终手轮到我了,我很激动。坐在位盘。上,我双手紧紧地握着方向动,车了就撞到柱子上,"壮烈牺牲"了。我又开始了第二局。这次,是速度,慢慢地向前开,也失失慢速度,慢慢地向前开,战失失败的经验,紧握方向盘,在快速通过时学会了紧急躲避障碍物,终于成功了。"我挑战成功啦!"我高兴地对妈妈喊道!

今天,我玩得很开心!

古百分约

宁波艺术实验学校明州校区207班 张馨元(证号2218921) 指导老师 陈斐婷

我和家人们一路向北,踏上了向往已久的世界第三大草原——呼伦贝尔大草原。

我们的汽车行驶在平坦的公路上,凉爽的风吹来,真是舒服极了。很快,我们到达了美丽的呼伦贝尔大草原。闻着幽幽的青草香,我爬上了一座绿色的小山丘,向远处眺望,到处是绿油油的牧草。忽然,我眼前一亮,这不正是著名的天下第一曲水——莫阳格勒河。它真像一条舞动的绸带飘落在茫茫大草原上。牧羊人挥动手中的鞭子,白色的羊群缓缓向前移动,时而低头吃草,时而抬头发出"咩咩"的叫声,远远望去就像朵朵白云飘到了人间。

穿梭于大草原,我们来到了牧户家,走进蒙古包,穿上蒙古袍,品尝蒙古奶茶和奶豆腐。接着,我又去喂小羊羔,那小羊可爱极了,它的毛如同棉花般柔软。

接着导游又带我们前往186彩带河。车子沿着边防公路行驶一百多公里,沿途不仅有一碧千里的草原,成群结队的牛羊马,还有一片片金灿灿的油菜花和一些不知名的小野花,各种颜色汇合在一起,仿佛进入了油画世界。

黄昏,落日余晖普照大地,仿佛给大草原涂上了一层神秘的色彩,显得别有一番韵味,我赶紧举起手机给它来了个"大特写"。

美丽的呼伦贝尔大草原让 我陶醉。

我的家乡

鄞州区云龙镇王笙舲小学304班 许宸瑞(证号2205111) 指导老师 冯旭

我的家乡在山东省菏泽市的 一个小县城里,那里风景优美,空 气清新。

春天,那里百花盛开。有牡丹花,雍容华贵;有月季花,明艳动人;有芍药,温婉可人。但是,我最喜欢的还是桃花,桃花有雪白的、粉红的、深红的。走在果园里,桃花的香味钻进我的鼻孔,勾住我的脚,让我不舍得离开。

夏天的风景也很美丽。树木长得郁郁葱葱的,阳光从枝叶间照射出来,洒落在地面上,形成点点银光。知了在树上欢唱,蝌蚪在池塘里游来游去。

秋天,瓜果飘香。水果有桃子、 有苹果、有梨、有石榴,还有红枣。 蔬菜有黄瓜、西红柿、豌豆等。吃着 自家种的瓜果,感觉特别香甜。

到了冬天,景色就更美了。此时,树叶已经落光了,向远处望去,广阔的平原上空落落的枝条别有一番意境。最美的要数下雪的时候了,洋洋洒洒的大雪覆盖了每一寸土地,田地里、屋顶上、树枝上白茫茫的一片,好壮观!

我爱我的家乡,欢迎你到我的家乡来做客!

我的爸爸

高新区实验学校翔云校区206班 饶海盟(证号2210502) 指导老师 黄露

这是我的爸爸,他真的很棒! 我爸爸是个海军退伍士兵,也 是一个英语机,我不会的英语作业 他都能教我。我爸爸真的很棒!他 是个手艺极好的厨师,每天都给我 做好吃的。他也是一个听话的小士 兵,妈妈说什么他都会去做。我不 想学习的时候,他吼起来比狮子还 凶猛,但是他对我也很温柔,我爸 爸真的真的很棒!我很爱很爱他, 而且你知道吗?他也很爱很爱我,

虚惊一场的小老鼠

奉化区居敬小学208班 何佳语(证号2218108) 指导老师 殷葵州

永远爱我!

一天,三更半夜,一只小老鼠偷偷摸摸地出来找食物。它向上一跳,跳到了桌子上。突然一个大猫出现在它眼前。它连连后退,坐在了地上,心想:"这下完蛋了,我会被吃掉的。"

这只大猫竖着大耳朵,瞪着圆眼睛,张着血盆大口看着它。小老鼠瘫坐在桌子上,一直不敢动,也不敢看电脑了。过了一会儿,大猫一直不动,于是,小老鼠走过去摸了一下它的大嘴巴,它还是一动不动。小老鼠心想:"原来是虚惊一场啊!"

我的铅笔盒

宁波市新城第一实验学校204班 胡绚涵(证号2202934) 指导老师 丁伟兰

我有一个美丽的铅笔盒,它天天都陪着我。它的外形长长的,是一个长方体。我最喜欢它桃红色的身体上的粉红色的按钮,一按按钮,文具宝宝的小别墅就会展现出来。真是神奇极了!住在红色别墅里的橡皮妹妹和铅笔姐姐和平相处,住在黄色别墅里的尺子一家相亲相爱。我需要橡皮、铅笔、尺子的时候,就可以轻易地找到它们了。我爱我的文具盒。

我最喜欢的玩具

●我和大多数男孩子一样,也喜欢玩具枪。我家里有各种各样的玩具枪,有夏天玩的水枪,有木头材质的模型枪,有带软软子弹的自动抢……但是,我最喜欢的一把枪是爸爸送给我的黄金加特林。

粗粗的枪身是金黄色的,前面有大约60厘米长的枪管,枪身上方还有一个32倍瞄准镜,把枪架在三架支架上,真是帅气极了。我把EVA软弹慢慢装进弹链中,然后将弹链连接枪体,轻轻按下扳机,只听"嘚嘚"两声,子弹就飞射出去。太好玩了!

周末的时候,我会约上我的好朋友, 扛起我的黄金加特林,和小伙伴们来一场 激烈的"枪战"。我太喜欢它了,我的黄金 加特林。 鄞州区塘溪镇中心小学203班 卓睿(证号2202182) 指导老师 孙蓓蕾

●我有一个心爱的毛绒兔玩具,它是爸爸妈妈带我和姐姐出去玩的时候,姐姐用自己的零花钱给我买的。它有一双红色的眼睛,头上长着短短的耳朵,还有又短又粗的四只脚。我最喜欢的是它白白的、软软的、毛茸茸的毛。

每当我难过的时候,我就抱着它,躲在小角落里。我把自己伤心的事情悄悄地告诉它。它总是默默地听着,一言不发,仿佛听懂了我的诉说一样。看着它红红的眼睛,好像它也和我一样,哭红了眼睛。抱着它,我就不难过了。于是,毛绒兔就成了我的好朋友

开心的时候,我会抱着它一起玩耍; 生气的时候,我会拍拍它的耳朵,揉揉它 的脸;委屈的时候,我就抱着它悄悄掉眼 泪……我爱我的毛绒兔玩具!

> 鄞州区塘溪镇中心小学203班 施艾琳(证号2202183) 指导老师 孙蓓蕾

●我喜欢的玩具是一个小云朵玩具。 它是爸爸从宁波买来给我的礼物。

它穿着白白的衣服,一只眼睛大大的,圆圆的,一只眼睛像"小于"符号。它的嘴巴正在哈哈地笑呢!它的脸蛋是粉色的,戴着一顶蓝色的小帽子,帽子的边缘有一段黄色的丝带。小云朵戴上它以后,就更漂亮了。

在我做作业的时候,它会看着我写作业,它是我的好伙伴。

奉化区居敬小学208班何佳吟(证号2218107) 指导老师 殷葵州



宁波市四眼碶小学新河校区301班陈芷歆(证号2215278) 指导老师 马炜炜